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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2023 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 27º dia do mês de maio do ano de 2023 às 9h, no prédio da Escola Municipal 

Né Conrado, situada no distrito de Campanário, Uruoca-CE, sob a presidência 

do vereador Antônio Carneiro Gomes Filho e secretariado pela primeira 

secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, e sob a proteção de Deus foi aberto 

os trabalhos da presente sessão ordinária. O presidente convida a primeira 

secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores, estando presente: 

Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio José 

Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Jean 

Fernandes de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Maria de Fatima Fernandes Farias 

e Maria Sheila Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE O presidente 

solicita a dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Sendo colocada em 

votação, é aprovada por unanimidade. Posteriormente, convida a primeira 

secretaria para fazer a leitura dos ofícios recebidos e expedidos. Seguindo o rito, 

o presidente informa que a casa possui 03 (três) Projetos em tramitação. Assim 

como, a casa recebeu: projeto de lei complementar nº 004/2023; projeto de lei 

complementar nº 005/2023; projeto de lei complementar nº 006/2023; projeto de 

lei nº 021/2023 de 24 de maio de 2023; projeto de lei nº 022/2023 de 24 de maio 

de 2023; projeto de lei nº 023/2023 de 24 de maio de 2023, ambos de autoria do 

executivo. Em seguida, encaminha os projetos de leis e os projetos de leis 

complementares para as comissões. GRANDE EXPEDIENTE O presidente, ao 

inicio do grande expediente, faculta a palavra aos vereadores inscritos. O 

vereador Evilaques é o primeiro a fazer o uso da tribuna para parabenizar pela 

festa realizada pelo dia do agricultor. Em seguida, a vereadora Sheila Andrade 

é a segunda vereadora a fazer o uso da tribuna, parabeniza pela festa do 

agricultor, assim como aproveita para solicitar verbalmente ao executivo o 

processo de restruturação do plano de cargos e carreiras do magistério e demais 

servidores de Uruoca. Posteriormente, o vereador Joel Pereira faz uso da 

tribuna, parabeniza o posto de saúde Hilda Fonseca de Paracua, pelo excelente 

índice de atendimento, parabeniza ainda pelo evento realizado para os 

agricultores. A vereadora Fatima é a próxima vereadora a fazer o uso da tribuna, 
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que inicia explanando sobre o projeto do professor João Paulo, pedindo ainda 

apoio dos colegas, prossegue ainda parabenizando pela festa do agricultor, 

ressalta ainda que foi procurada por profissionais da saúde em busca de 

informação do piso salarial dos profissionais da enfermagem, reforçando que as 

autoridades competentes já repassaram que a regulamentação será 

providenciada, no que tange ao projeto do FUDEB, reforça que é uma 

adequação ao Lei. Em seguida, o vereador Hipolito faz uso da tribuna, este faz 

solicitação ao assessor do prefeito que estava presente na sessão sobre a 

situação dos alunos da Varzea da Cruz. A vereadora Fatima pede a parte e 

explica que houve problemas no processo de licitação, por isso a demora na 

disponibilização de veiculo para a rota. O vereador Jean Fernandes também faz 

uso da tribuna, para agradecer pelo policiamento no distrito de Campanario, 

parabeniza ainda pela festa do agricultor realizada pelo município. O presidente 

abre a tribuna popular para os inscritos. O professor Joao Paulo faz uso dos seus 

cinco minutos para apresentar seu projeto que desenvolve com os jovens 

adolescente no distrito de Campanario. ORDEM DO DIA: Passando para a 

ordem do dia, o presidente informa que não há matéria para ser votada na ordem 

dia. Dessa forma, convoca os colegas para uma sessão extraordinária para 

votação do Projeto de Lei nº 022/2023. Nada mais havendo a tratar o presidente 

declara encerrada a presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata, que 

depois de lida e achada nos conformes será por todos devidamente assinada. 
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